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NICIPALIDAD DE CONCHAU 
MU CONCEJO 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

LUNES 11 DE MAYO 2009 

En conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 10.30 horas, en el Salón " La Cai'ladilla", Edificio 

consistorial, siendo presidida por la concejala seiiorita Paulina Rodríguez, con la presencia de las siguientes 

personas: 

~CEJALES PRESENTES 
1.SR, HEC1:0R ARAVENA MÉNDEZ 
2, SR, RUBEN CARVACHO RIVERA 
3, SR, ALBE,RTO CASTILLO ASTUDILLO 
4 SRA, MARIA GUAJARDO SILVA s: SR, TOMÁS HOFFMANN OPAZO 
6, SR, RICARDO MONTE~O RIVEROS 
7, SRTA. PAULINA RODRIGUEZ GÓMEZ 
8, SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 

f.!ll'ICIONARIOS MUNICIPALES 
ADELA FUENTEALBA 
PABLO IBAÑEZ 
ALICIA TORO 
MIRENCHO VIDELA 
ANTONIO DEFILIPPI 

YENNIFER ABUHADBA 

FABIÁN ROJAS 
LUIS SILVA 

SECRETARIA MUNICIPAL 
DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTORA D. A. F. 
DIRECTOR ASEO Y ORNATO (S} 
DIRECTOR INSPECCIÓN 
DIRECTORA DE DESARROLLO COMUNITARIO 
SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACION (S} 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
DIRECTOR OBRAS MUNICIPALES (S} 
DIRECTOR DE TRANSITO Y TRANSPORTE PUBLICO (S} 

Se deja constancia que el Alcalde, señor Rubén Malvoa, se encuentra ausente, toda vez que asiste a reun ión 
convocada por la Asociación Chilena de Municipalidades 

2. 

Aprobación actas: 20.04.2009 
04.05 .2009 

Cuenta. 

3. Entrega y Modificación Presupuestaria Nº 5 

4. Varios. 

PRIMER TEMA 
APROBACION DE ACTAS 

La Secretaria Municipal 
04.05.2009 

da lectura a acuerdos 

La concejala PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ, ofrece la palabra. 

de 

Se aprueban por unanimidad las actas, sin que se formulen observaciones. 

SEGUNDO TEMA 
~ 

la Secretaria Municipal, da lectura a la cuenta que es del siguiente tenor: 

sesiones del 20.04.2009 y 

l. Memorándum Nº 240, Informa sobre consumo de celulares de los Sres. Concejales durante el mes de 

enero del presente. (Se envió copia a los concejales) 

2. Invitación de la Asociación de concejales de Chile al 2º Congreso Nacional de Concejales, a realizarse en 
Coquimbo los días 27, 28, 29 y 30 de mayo del presente. (Se envió copia a los concejales) 

Se acuerda por la unanimidad de los asistentes que todos los Integrantes del Concejo asistirán al 

Segundo Congreso Nacional de Concejales. 



r 
¡ 

J. 

1 
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4. 

s. 

Invi~aclón de Agencia de Iniciativas Locales al Seminario nacional de actualización fin . 
realizarse en Santiago los días 28 y 29 de mayo del presente (Se envió copla a I anzas mun,clpales, a 

· os concejales) 

Memorándum N° 403 de DIDECO, adjunta Bases generales del Fondo de desarrollo vecinal FON 
2009 (Se envió copla a los concejales) DEVE alfo 

Memorándum Nº 408 de DIDECO, adjunta Bases generales del Fondo de iniciativas de desarrollo de 
organizaciones funcionales FIDOF al'ío 2009 (Se envió copla a los concejales) 

~.B...Il.MA 
UiJREGA PE MODIFICACION PRESUPUESTARIA Nº 5 

La Directora de D.A.F. presenta la modificación y da respuesta a las distintas consultas que se formulan por los 
presentes. 

se acuerda realizar reu_n_lón _de Comisión de Hacienda el miércoles 13 a las 10:30 horas a objeto de analizar 
detalle la presente mod1f1cac1ón. en 

gJARTQ TEMA 
~ 

La concejala Paulina Rodríguez Gómez, ofrece la palabra. 

I) El concejal señor Ricardo Montero, presenta los siguientes varios: 
l) El pago de las pensiones del INP a partir del 1º de Junio se realizará para todo Conchalí en el Serviestado, el 

r::.. , problema es que las obras de ese centro de pago no están listas. Solicita que la D.O.M. y Tránsito tomen medidas 
\ para que todo este en funcionamiento a esa fecha. 

b 

2) Pide que se de respuesta a carta enviada por la señora Nora Ramírez en que solicitan ayuda para enfermo de 
cáncer, esta ingresó con fecha 24 de abril. 

3) Carta del 19 de diciembre de 2008, enviada a don Luis Serey, en la que solicitan se resuelva problema de plaza 
ubicada en General Gambino con Olivos, Unidad Vecinal 40. 
El problema será atendido por el Director de Aseo (S). 

4) En relación a los problemas que presentan las obras de la Ruta Patrimonial, fueron expuestos hace dos meses y 
nada ha pasado. La Directiva de la Junta de Vecinos ingreso carta el 05 de mayo y solicitan se les de respuesta a 
la misma. 

5) La empresa Futuro, tiene problemas con las imposiciones de sus trabajadores, solicita se revise esta situación. 
El Director de Aseo (S), recibe la planilla de imposiciones e Informará a la empresa. 

6) En la sala cuna Doña Letizia, no han concluido las obras, lo que trae consigo que no se pueda hacer uso de la 
misma. 
Al respecto Fabián Rojas Informa que el contratista tiene plazo hasta el martes 12 para entregarlas, de lo contrario 
se aplicarán multas e incluso se iniciarán acciones judiciales, si la situación lo amerita. 

7) En diciembre se pidió el catastro de los kioskos y hasta la fecha no se entrega. Se solicitara a Patentes. 

II) La concejala señorita Alejandra Saa, presenta los siguientes varios : 
1) Solicita se informe sobre uso de los vehículos de seguridad ciudadana, en particular si en éstos se trasladan 
funcionarios. 

2) Solicita se informe sobre costo de la Actividad del Día de la Madre y que en el futuro se entregue el Programa 
detallado de las mismas. Ocurrió que informaron que actuaría un cantante a las 12 y en realidad esto ocurrió a las 
18:30. 

3) En la Cuenta Pública, en el acuerdo 158 aparece ella como Presidenta de la Comisión de Deporte y eso no es 
efectivo. 

III) El concejal señor Rubén Carvacho, presenta los siguientes varios : 
1) Para hoy estaba citada la Comisión de Deporte, a la que sólo llegaron el concejal Aravena y quien habla. Se le 
informo que no había llegado el correo electrónico, con el que se citaba a la misma, por los problemas de Internet 
de todos conocidos. Hace cerca de tres semanas atrás se nos había informado estaban solucionados. 

Pero el desea ir al tema de fondo, que es el de la Corporación del Deporte, tomó conocimi.en_to que con fecha 
02.04.09, llego un listado bastante extenso de observaciones a los Estatutos y nada se les hab1a informado. 

Desea que se explicite, por parte del Alcalde, si él tiene la voluntad de Impulsar esta Corporación, ya que de lo 
contrario no tiene tampoco sentido continuar con la Comisión del Deporte. 

2) Solicita incluir en la tabla de la próxima sesión el tema de Seguridad Ciudadana, toda vez que han tenido 
reuniones y deben entregar información al Concejo. 

3) A Partir del 10 de mayo se han implementado 35 nuevos recorridos para el Transantiago, solicita que Tránsito 
informe si alguno beneficia a Conchalí. 

4) Solicita se informe por CORESAM sobre la contratación de vehículos y el f inanciamiento de dicha contrato. 

2 



¡ 
_;a. 

S) También relacionado con CORESAM, solicita se informe por dicha corporación si en d f lt" 
auditoria destinada a determinar el déficit. ' e ,n ,va se va a realizar la 

En relación a los varios planteados y que dicen relación con DIDECO y SECPLA la Directora tltul d I Subrogante de la segunda, informa lo que sigue: ar e a primera y 

El problema computacional no se ha resuelto y todavía falta para tener la solución al mismo. 

En relación al tema de Seguridad Ciudadana en conjunto con el Director de Aseo van a estudiar una propuesta d 
la reubicación de las cámaras de seguridad, en la comisión pasada se habló de dos, basándose en un Informe e 
iba a mandar carabineros e Investigaciones, para plantearlo al ministerio del Interior, ya que no es tan fác,lq~: 
moverlas, porque ya hay un proyecto aprobado, el ministerio de Interior está de acuerdo en que se haga y 
aprobarlo, pero si es mucho el cambio, hay que considerar que éste es un programa ya aprobado. 

solicita formalmente que el tema sea Incorporado a la tabla, del Concejo del próximo lunes 

A continuación se produce un debate entre los presentes sobre la mejor manera de subsanar loas observaciones 
formuladas por el Consejo de Defensa del Estado a los estatutos de la Corporación. 

se acuerda citar a reunión de la Comisión de Deporte del Concejo para el 18.05.09 a las 09:00 horas. 

IV) La concejala señora Maria Guajardo, presenta los siguientes varios : 
l) Informa que el 11 de mayo hay reunión de la Comisión de Educación a las 16:00 horas. 

2) Solicita se exponga en el Concejo por la Dirección de Educación y que previamente envíen el Informe, las 
metas de educación de los pasados tres años y que proponen para los próximos tres con metas, metas de gestión 
e indicadores de gestión un informe comparativo de los últimos tres años del SIMCE. 
Este tema se incorporará a la tabla de la sesión del 25 de mayo. 

El concejal señor Ricardo Montero, recuerda que al momento de aprobar el presupuesto se acordó aumentar la 
dotación de personal en la DOM y en DAO. Al parecer eso no se ha realizado. 

V) El concejal señor Tomas Hoffmann, solicita se defina la reunión con el Prefecto. 
se hará cargo el Jefe de Gabinete. 

La concejala señorita Paulina Rodríguez, Indica que no habiendo más temas, se levanta la sesión a las 11 :35 

horas. 

ACUERDO Nº 50/2009 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

LUNES 13 DE ABRIL DE 2009 

Se acuerda por unanimidad que todos los integrantes del Concejo asistirán al 2° Congreso de 
concejales a realizarse en Coquimbo los días 27, 28, 29 y 30 de mayo del presente. 
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